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  Видатний мандрівник і географ Микола Миклухо-Маклай          
 «Ви перший довели, що людина всюди людина.Ви довели це подвигами справжньої мужності.»із  листа Л. М. Толстого

          Користувачі бібліотеки № 119 вже протягом року  залюбки
долучаються до заходів у рамках патріотично-культурологічного
проекту  Деснянської ЦБС «Українці в контексті розвитку світової
цивілізації» і пересвідчуються,  що українці – великий освічений народ,
який винятково багато зробив для  світової культури, науки і освіти,
для утвердження загальнолюдських цінностей. Тому  віртуальна
подорож про всесвітньо відомого вченого-мандрівника із українським 
корінням Миколу Миколайовича Миклухо-Маклая, що відбулася 26
жовтня, також  зацікавила читачів.     Розповідь бібліотекаря
Світлани Шевченко та  слайд-презентація ознайомили школярів із дуже
цікавим життям цієї непересічної  людини – життям, схожим на
пригодницький роман.        

  

  

  Використовуючи можливості Інтернету, читачі із 
задоволенням переглянули уривки із документальної та
художньої кінострічок про  славетного мандрівника,
поринувши у таємниці наукових відкриттів, знахідок та 
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щирого людського спілкування, яке не залежить від мови,
кольору шкіри та  національності. Також несподівано для
себе школярі довідалися, що предки  Миклухо-Маклая по
батьківській лінії були звитяжними запорозькими козаками
і  стали прототипами героїв повісті «Тарас Бульба», адже  

дядько вченого товаришував із Миколою Гоголем  і
письменник дуже цікавився родинними переказами
Миклух.
 
 
   
 

  

  А продовжити знайомство зі славетним 
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мандрівником   нашим читачам допоможуть 
книжки з викладки-інсталяції «Дорогами
Миклухо-Маклая», зокрема, оповідання  Андрія
Кокотюхи   «Щоденник
майбутнього  мандрівника» із серії «Життя
видатних дітей», нариси відомого австралійського 
письменника, що народився і виріс в Україні,
Дмитра Чуба «Слідами  Миклухи-Маклая».
 
 
   
 

  

  Через усе життя Микола Миклухо-Маклай
проніс  любов до малої Батьківщини –
України та дуже пишався фамільним гербом
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із  зображенням козака з піднятою шаблею
біля фортеці.         Тому спадщина
Миклухо-Маклая – це наша  гордість,
невіддільна від загальнонаціональної науки
і культури!   
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